
Τεράστια η απεργιακή διαδήλωση στην Αθήνα

Ξεχειλίζει η οργή και η αγανάκτηση για το προαναγγελθέν σιδηροδρομικό έγκλημα στα Τέμπη. Με
πρωτοφανείς κινητοποιήσεις σε όλη την Ελλάδα ο κόσμος της εργασίας, ο κόσμος της αντίστασης, της
αλληλεγγύης και του αγώνα, έριξε ηχηρό χαστούκι στην κυβέρνηση, πρώτα απ’ όλα, που με την
καταστολή, με το κλείσιμο των σταθμών του Μετρό και τις επικοινωνιακές ορδές κανιβάλων που έχει
εξαπολύσει δίπλα από τις δυνάμεις καταστολής, επιδιώκει να τιθασεύσει την αγανάκτηση και να
περιορίσει τη λαϊκή αντίδραση.

Αλλά και στις προηγούμενες κυβερνήσεις, όπως του ΣΥΡΙΖΑ που ιδιωτικοποίησε την ΤΡΑΙΝΟΣΕ το 2017,
και στο άθλιο καπιταλιστικό σύστημα που όλοι μαζί, σε συμπληρωματικούς ρόλους, υπηρετούν.

Ιδιαίτερα μεγάλη ήταν η ταξική συγκέντρωση σωματείων στα Χαυτεία. Στα βίντεο που ακολουθούν
παρακολουθούμε μέρος από τους χαιρετισμούς και τις ανακοινώσεις σωματείων.

Στην διαδήλωση και τη συγκέντρωση των Χαυτείων συμμετείχαν πολλά πρωτοβάθμια σωματεία δημόσιου
και ιδιωτικού τομέα, όπως: ΣΕΠΕ Κ. Σωτηρίου, Περικλής, Αριστοτέλης και Ηρώ Κωνσταντοπούλου,
ΠΕΝΕΝ, ΣΥΒΧΨΑ, ΣΕΦΚ, ΕΛΓΟ Δήμητρα, Συντονιστικό Αναπληρωτών, φοιτητικοί σύλλογοι με τις
καταλήψεις Βιολογικού και Φυσικού μπροστά από το τεράστιο φοιτητικό μπλοκ που από το πρωί είχε
καταλάβει την Πρυτανεία του ΕΚΠΑ. Αλλά και εργαζόμενοι της ΒΙΟΜΕ, εργατικές συλλογικότητες όπως
Λάντζα στον επισιτισμό και τουρισμό, Labour στην έρευνα, Attack. Mε δικό της πανό ήταν η Ταξική Κίνηση
για την Εργατική Χειραφέτηση, η Sabbat.

Πολύ μαζικό ήταν το μπλοκ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και του ΝΑΡ – νΚΑ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση, ενώ
συμμετείχαν και άλλες οργανώσεις της αντικαπιταλιστικής αριστεράς και του αυτόνομου χώρου, όπως η
ΟΚΔΕ Σπάρτακος, το ΕΕΚ, η Ροσινάντε και η Ταξική Αντεπίθεση.

«Κάτω τα κέρδη τους για να νικήσουν οι ζωές μας» ένα από τα κεντρικά συνθήματα όσων συμμετέχουν
στις απεργιακές κινητοποιήσεις.

Οι σημερινές διαδηλώσεις οργής, απεργίας και αγώνα συμπίπτουν με την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας,
με ισχυρή την παρουσία του φεμινιστικού κινήματος.

Δήμητρα Τάσσου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης «Ο
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Αριστοτέλης»:

 

Μαργαρίτα Κουτσανέλλου, Γραμματέας του Συλλόγου Εργαζομένων στην ΕΛΓΟ Δήμητρα:

 

Η εκπαιδευτικός Ντίνα Ρέππα, μέλος του ΔΣ της ΔΟΕ, χαιρετίζει τη συγκέντρωση:



 

Δέσποινα Καραγιώργου, από το Συντονιστικό Αναπληρωτών Αδιόριστων Εκπαιδευτικών:

 

Ο νευροχειρουργός Πάνος Παπανικολάου, ΓΓ της ΟΕΝΓΕ, απευθύνει χαιρετισμό στη
συγκέντρωση:



 

Χαιρετισμός από την φεμινιστική συλλογικότητα Sabbat:

 

Η Ελένη Λάλου, εκ μέρους του Συλλόγου Υπαλλήλων Βιβλίου – Χάρτου και Ψηφιακών Μέσων
Αττικής -ΣΥΒΧΨΑ:



 

Ανακοίνωση από το Σωματείο Εκπαιδευτικών «Ο Αριστοτέλης», που συμμετέχει στην Επιτροπή
Αλληλεγγύης στην 12χρονη:

 

Βαγγελίτσα Δινοπούλου, πρόεδρος του Συλλόγου Εκπαιδευτικών Π.Ε. «Ηρώ
Κωνσταντοπούλου»:



 

Χαιρετισμός της «Μαχόμενης Εργατικής Κίνησης»:

 

Πλάνα από τη διαδήλωση:




